

敬愛的林長老永基兄平安（副本呈三位愚僕視如父親的恆道、恩源、恩哲長老）：  
願主的光明磊落與主的眾僕人同在！

從印尼滿滿恩典的回到巴黎，感慨良多。

不知總負責是來堅固教會幫助聖工？還是來播散是非，運用行政資源打擊同工？  
知道嗎？兄在巴黎所做的比「水門事件」還水門！換了他人早就引咎辭職了！試  
想，如果愚僕在巴黎同工面前公然反擊，聯總還能見人嗎？求主鑒察！

\*\*\*\*\*

如今，兄以總負責之尊的資源，所出的新招竟然是在地方教會傷害愚僕之品德。

募款的帳，連一些怎麼樣也不要收據的要好同靈的捐款，愚僕都一筆一筆的記載  
清楚且於十月開會時已經交給聯總財務部周惠嘉傳道，兄，身為總負責，怎會不  
先問清楚就隨意開口向巴黎不知情的負責人「要一份，因未有呈報」，刻意營造  
想像的空間，選舉羅 XX 例，徒增工作困擾？

附上去年九月的申請支出表（寄給聯總財務部的！），讓兄過目一下！

愚僕多年來奔走非洲，不但一直是「少報」，而且還貼本，連每日的 X 美金津貼，  
從當傳道以來十幾年也沒去領過，這，兄可以去問問歷任財務部負責就知道。  
依愚僕的外出量，十幾年來也應該有幾千元美金吧！

歐陸二十年無甚發展，無人過問，無人懷疑，日子好過（除了在神面前抬不起頭  
來之外），非洲剛果一有神的工作，來自內部部分同工又是毀謗，又是查帳（正  
常查帳歡迎之至，如此越級查帳所圖為何？），又是懷疑，又是麻煩一大堆。  
很好！謝謝總負責啟示愚僕如何養尊處優，何必辛苦！謹記在心，願主憐憫。  
頌 以馬內利

主之愚僕

昱民 強忍淚 求主垂憐

2007/1/8 半夜 02h10

很抱歉，這信很不適合讀。但愚僕也無心去修文。

像世俗選舉一樣，如今資源全握在兄手上，呼風喚雨全在長老手上。愚僕也只能  
挨打，但所幸，神並不打盹。其餘諸事，三月開會再訴諸負責人會。

另外，愚僕至今非常奇怪，為什麼兄一直不寄出愚僕十一月底前就請轉寄各委員  
的兩封「說明」信件？反而一而再再而三的運用行政資源發公函，企圖在全球各  
地造成愚僕「抗命」的印象。兄當傳道比愚僕久，應更知道「神在聽！神再看！」

